
現代史 年表編 

【 1 】つぎの年表について設問に答えよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１   １-①  ～  １-③  にあてはまる戦争名の正しい組み合わせはどれか。 

ア．① 朝鮮戦争    ② 第４次中東戦争  ③ 湾岸戦争 

イ．① ベトナム戦争  ② 湾岸戦争     ③ 第４次中東戦争 

ウ．① 朝鮮戦争    ② 湾岸戦争     ③ 第４次中東戦争  

エ．① ベトナム戦争  ② 第４次中東戦争  ③ 湾岸戦争 
 

問２   ２  にあてはまる条約名を記せ。 
 

問３   ３-①  と  ３-②  にあてはまる語の正しい組み合わせはどれか。 

ア．① 日中共同声明  ② ＯＥＣＤ 

イ．① 日ソ共同宣言  ② 国際連合 

ウ．① 日中共同声明  ② 国際連合 

エ．① 日ソ共同宣言  ② ＯＥＣＤ 
 

問４   ４-①  と  ４-②  にあてはまるできごとの正しい組み合わせはどれか。 

ア．① 東京オリンピック  ② 日本万国博覧会 

イ．① 札幌オリンピック  ② 沖縄海洋博覧会 

ウ．① 東京オリンピック  ② 沖縄海洋博覧会 

エ．① 札幌オリンピック  ② 日本万国博覧会 

年  日本のできごと 世界のようす 

1946 

 

1950 

1951 

 

 

1956 

1960 

 

1964 

 

1970 

1972 

1973 

 

1991 

1992 

1993 

日本国憲法公布・・・・・・・・・ａ 

        Ⅰ 

警察予備隊発足 

サンフランシスコ講和会議・・・・ｂ 

  ２   調印 

        Ⅱ 

  ３-①   調印   ３-②  加盟 

日米新安全保障条約調印・・・・・ｃ 

 

  ４-①   

        Ⅲ 

  ４-②   

沖縄本土復帰・・・・・・・・・・ｄ   

石油危機 

        Ⅳ 

   

ＰＫＯ協力法成立 

55年体制崩壊・・・・・・・・・・ｅ 

 

 

  １-①  (～53) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  １-②   

 

  １-③   
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問５ Ⅰの時期のできごとの正しい組み合わせはどれか。 

   ① 国民所得倍増計画の決定   ③ 極東国際軍事裁判の開廷 

② 独占禁止法の制定      ④ 国民徴用令の公布 

ア.①・③  イ.①・④  ウ.②・③  エ.②・④ 
 

問６ Ⅱの時期のできごととして正しいものはどれか。 

ア.『太陽』や『中央公論』など総合雑誌が発刊された。 

イ.東京、大阪・名古屋でラジオ放送が開始された。 

ウ.都市を中心にサラリーマン用の文化住宅が建設された。 

エ.日本放送協会、民放テレビの本放送が開始された。 
 

問７ Ⅲの時期にあてはまるものはどれか。 

ア                    イ  

 

 

 

 

 

 
 

ウ                    エ  

 

 

 

 

 

 

 

問８ Ⅳの時期のできごと①～③を時代の古い順に並べたものはどれか。 

① 消費税の実施    ② プラザ合意    ③ 変動為替相場制へ移行 

ア.①‐②‐③  イ.①‐③‐②  ウ.③‐①‐②  エ.③‐②‐①  
 

問９ ａのときの内閣はどれか。 

ア.片山哲内閣  イ.幣原喜重郎内閣  ウ.吉田茂内閣  エ.鈴木貫太郎内閣 
 

問10 ｂについて述べた文として誤っているものはどれか。 

ア.すべての交戦国と講和する全面講和論と西側陣営を先行すべきという単独講和論が対立した。 

イ.大陸の中華人民共和国、台湾の中華民国政府は会議に招請されなかった。 

ウ.ソ連やポーランド、チェコスロヴァキアなどの東側陣営諸国は、講和条約の調印を拒否した。 

エ.講話条約の発効により約 15 年間の占領状態は終結し、独立国家として国際社会に復帰した。  
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問11 ｃの頃について述べた文として正しいものはどれか。 

ア.余剰資金が投機的に土地や株式に流れ、地価や株価が急騰した。 

イ.国会の採決に抗議するデモ隊が、連日国会議事堂を取り巻いた。 

ウ.将兵の復員や外地からの引き揚げにより失業者が急増した。 

エ.独立後初めてのメーデーの日に皇居前広場で流血の混乱がおきた。 
 

問12 ｄに合意した日本の総理大臣とアメリカ合衆国大統領の正しい組み合わせはどれか。 

ア.佐藤栄作‐アイゼンハワー    ウ.佐藤栄作‐ニクソン  

イ.岸信介‐ニクソン        エ.岸信介‐アイゼンハワー 
 

問13 ｅの要因となった総選挙の議席数はどれか。 

ア           イ           ウ           エ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

解 答 

問１ ア   問２ 日米安全保障条約   問３ イ   問４ ア   問５ ウ   

問６ エ   問７ イ          問８ エ   問９ イ   問 10 エ    

問 11 イ   問 12 ウ   問 13 ア 

ア 第40回総選挙(1993.7)       ウ 第 45回総選挙(2009.7) 

イ 第21回総選挙(1942.4)       エ 第 27回総選挙(1955.2) 

 


